

## 横溪镇中心小学 专辑

## 拯救森林

301班小记者 俞叶儿(证号10912)

一个阳光明媚的上午,我们全家正在爬山。途中发现森林有许多枯死的树,有的被虫咬死的,有的被台风吹得折断,还有的年纪大了经不起风吹雨打自然枯萎……于是我们决定拯救森林。“一、二、三”,“光头强”们行动起来!爸爸一手扶着树一手拿着斧头,用力地向枯死的树砍去,他额头上的汗一滴一滴地往下流,犹如一颗颗黄豆。等爸爸砍完树后,就该轮到妈妈行动了。

妈妈双手抱住树,咬紧牙关,使出全身的力气,慢慢地往下拖,一直拖到路边为止。接着轮到我行行动啦!

我虽然年纪小,但力气可不小哦!我把一棵小树扛到肩上,左手搭在肩上,右手还拖着一根呢!

指导老师 韩徐琼

## 爱玩游戏的爸爸

302班小记者 陆佳怡

我的爸爸是个爱玩电脑游戏的人。

早上,我醒来后发现爸爸在玩电脑,就走过去问道:“你今天休息?”

“上班啊!”“那你还玩电脑?”

“小声点儿,别被你妈发现了,再让我玩五分钟”。

五分钟后,爸爸才恋恋不舍去上班了。

下午爸爸回来了。他刚到家就开始玩游戏了。到了吃饭的时候,他把电脑放在另一把椅子上,吃一口饭,再吃一口菜,喝一口白酒,眼睛始终没有离开电脑。

还有一次,我和妈妈要去文化中心玩,让爸爸洗碗。回到家后,爸爸还在玩电脑,碗还是原封不动地放在桌子上面。

我的爸爸真是“电脑迷”呀!

## 偷偷地干活也快乐

301班小记者 陈芊奇(证号10905)

“嗯,今晚吃得可真饱呀!”我摸摸自己的小肚子,自言自语地说:“那就干点活来消化消化吧。”我走进厨房对奶奶说:“奶奶,今晚就让我来洗碗吧。”可是,我的手还没碰到水槽里的水,奶奶就叫起来:“哎哟,不用不用,你还是去写作业吧,碗呀奶奶会洗的。”说完,就把我赶出了厨房。

走出厨房,我看见爷爷正在扫地,我一把抢过爷爷手中的扫把,说:“爷爷,让我来扫地吧。”爷爷笑呵呵地说:“有你这份心就好了,音子乖,赶紧去看书吧。地爷爷会扫的。”说着,便顺手拿回了我手中的扫把。

这时,妈妈用手指了指椅子上的红领巾,又指了指楼上。哦,明白了!我马上抓起红领巾,跑到楼上,打开水龙头。但是,我又不敢把水龙头开到最大声,深怕爷爷奶奶听到走上楼。我一边轻轻地哼着歌,一边给红领巾涂上肥皂,用力地搓。没过多久,就把红领巾洗得干干净净的了,我把它挂了起来。

原来,偷偷地干活也是很快乐的啊!

指导老师 韩徐琼

## 3D地铁

301班小记者 徐佳琪(证号01091)

今天,爸爸妈妈带我去乘3D地铁,我兴奋极了!

大约等了20分钟,“呜——”的声音在我耳边响起,一辆号称“海底世界”的3D地铁迎面而来,打开自动门,里面已经乘着许多小朋友,他们在那里玩耍,一条条小鱼在车厢里游来游去,不时还有几条小鲨鱼被我们踩在脚底下,画中大大小小的海洋小动物栩栩如生。站在地铁车厢中间仿佛自己就站在水底下跟小鱼儿一起嬉水。在这里,我会亲切地跟大鲳鱼握手,跟小小鱼亲嘴,还会勇敢地掰开大鲨鱼的嘴巴,然后来个合影。小鱼儿像一个个顽皮的孩子跟我们玩得开心极了!

这3D地铁真的太神奇,太有趣了!

指导老师 韩徐琼

## 幸福的晚餐

403班小记者 芦佳欣(证号10951)

国庆节的晚上,我们一家人在家里吃团圆饭。

奶奶是大厨,我们都是奶奶的帮手,有的洗菜,有的切鱼,有的包汤圆,忙得不亦乐乎。全家人都夸我是能干的小帮手。看见妈妈正在包汤圆,我也想亲手做几个尝尝自己的劳动成果。于是妈妈就教我做汤圆,先拿已摘好的面团,再用另外一只手压成小圆饼,接着把芝麻馅放到小圆饼中间包起来,最后搓圆。这样一个完整的汤圆出现在我的面前,我可开心了。一会儿奶奶把一桌子香喷喷的菜做好了,有红烧鱼、青菜汤、虾……家人都吃得有说有笑,津津有味。

今天的晚饭吃得可真高兴。

## 参加婚礼

303班小记者 俞悦

国庆节,是张艳阿姨的大喜之日,我们一大早就起床了,到了张艳阿姨的家才发现所有的亲戚都已经到了,我们来晚了。我和妈妈先上楼去看了新娘,她穿着洁白的婚纱,脸上洋溢着甜甜的微笑,房间内气氛非常热闹,大家都在密谋着怎样的题目能难倒新郎官。

到了中午,突然响起了“噼噼啪啪”的鞭炮声,原来是新郎官来了。我和小舅舅们拿着彩枪堵住大门,新郎官拿出“糖衣炮弹”一下子就把我们“打倒”了。“别以为这样就行了,还有最难过的智力关等着你呢。”我提醒着傻笑的新郎官。果然,新郎官被堵在房门外了,后来还是小外婆偷偷把红包塞进去,才把门打开的。很快婚宴就正式开始了,我们都等着新郎新娘来敬酒,也有人出难题活跃气氛。婚宴结束就要送走新娘了,小外婆和阿姨都哭了。

我还没反应过来,鞭炮声又响了,我拉着新娘的婚纱,直到送进礼车里我才松手,我默默地在心里祝张艳阿姨幸福一生。

指导老师 邬超蕾

## 亲近大自然

304班小记者 张愿(证号10961)

星期天下午,我正想着老师布置的这篇作文——“亲近”该怎么写呢?这时,妈妈回来了,对我说:“我们一起去亭溪岭爬山吧!”我听了,高兴得一蹦三尺高。我们匆匆准备了一下,便出发了。

妈妈骑着车带我来到山脚下,我们停好车,便开始登山了。山路上铺满了高低不平的鹅卵石,曲折蜿蜒而上;小路两旁的树木都吐出了嫩绿的新芽;红的、白的杜鹃花竞相开放;小鸟叽叽喳喳唱着歌儿,好像在欢迎我们呢!小溪的水清澈见底,淙淙地流着,真想下去洗把脸。

不知不觉,我们已经爬到了半山腰,这时,我已经累得气喘吁吁、满头大汗,两条腿好像灌了铅一样,同行的叔叔借给我一根登山杖并鼓励我坚持到底。

我们终于爬上了山顶。山顶的空气令人心旷神怡,抬头看看天空,天似乎就在伸手可触的地方。小鸟盘旋在我头顶,似乎在为我唱胜利之歌呢!

俗话说:“上山容易,下山难。”可我不这么觉得,我就像小兔子一样一蹦一跳地跑在了最前面,突然,“咯”一声,我的脚崴了。这时我才知道原来下山真的不容易呀!

指导老师 陈波

## 游松兰山

305班小记者 张诗璐(证号10923)

国庆长假,我们一家去了松兰山海滨旅游度假区游玩。

松兰山的沙滩很宽广,大海一望无垠,人们在那里骑海上三轮车、海上摩托车,在海边踏浪。

我迫不及待地脱掉鞋子向大海跑去,这里的沙子又细又软,踩在上面舒服极了。站在大海边,浪花一个接一个向我涌过来,不断地冲上我的脚丫,打到我的小腿,打湿了我的裤子,然后又慢慢退回去。这种感觉舒服极了。

这里最美丽的海上风景要属海上三轮车了,我也去体验了一番。我们穿了救生衣骑上三轮车,爸爸妈妈坐在我的两边,我站在中间掌握方向。三轮车的三个轮子特别大,比汽车轮胎大得多。在海里骑车可不比在平地上,随着海浪一个地扑打过来,我们一会儿骑在浪头上,一会儿又落下来,像过山车似的,摇摇晃晃,又刺激又好玩,我和妈妈的尖叫声响彻云霄,连躲在云层中的太阳都忍不住探出头来看个究竟。

远处白帆点点,近处海上三轮车、摩托车你追我赶。沙滩上到处是玩沙子和玩水的人们,整个海滨到处洋溢着欢乐。

指导老师 钱俞儿

## “不好惹”的凤仙花

401班小记者 胡佳瑶(证号10947)

我家后面的地里满是凤仙花。我家也有凤仙花,种在院子的东南角,在院子里占了一大片地方呢。

凤仙花刚长出来的叶子是嫩绿的,不几天叶子长大,就变成翠绿的。凤仙花的嫩叶不太引人注目,引人注意的是长大的叶子。那些叶子绿得那么可爱,让人感觉十分舒服。一阵风吹来,一片片叶子就欢快地跳起舞来,美丽极了。

以前,我只知道这种植物叫凤仙花,可不知道它怎么“不好惹”。今年,我注意了,原来,凤仙花还有许多“发射器”呢!它的“发射器”长在叶柄上,一个个“发射器”一触待发。其实,这些“发射器”只是凤仙花用来装种子的容器罢了。

你知道凤仙花为什么会有这个“不好惹”的称号吗?那就是因为人们发现,凤仙花的容器只要一被人碰到,就会把它的种子,也就是“发射器”里的“子弹”发射出去。所以,人们给了它这个“不好惹”的称号。

指导老师 金芝

## 我的外婆

405班小记者 吴可丹(证号10972)

我的外婆有点胖墩墩的,脸上总是挂着微笑,可你千万不要小瞧她,她可是我们家的百变人物。

有时候,外婆是高级营养师。光是早餐就弄得很丰盛——五谷杂粮、牛奶、手工馒头、小米粥、绿豆汤……天天都有新花样。外婆经常挂在嘴边的一句话就是:“一日之计在于晨,早餐是最重要的,不是有人说早餐要吃得像个皇帝嘛!”不光是早餐丰盛,外婆煮的午饭和晚饭的菜也都是有讲究的,不仅荤素搭配合理,还很讲究颜色搭配呢!你看,这盘菜里有山药、胡萝卜、黑木耳、玉米粒和青椒片,光看那颜色就足够吸引你的眼球,更不用说那飘出来的香味,足够让你口水直流!

有时候,外婆是医生。有一次我感冒了,鼻子塞得很严重,躺在床上翻来覆去,难受得睡不着觉。外婆给我炒了姜片包在我的脚底,还帮我按摩头皮,这几招果然有效。不一会儿,我的鼻塞好了很多,终于能安稳地睡觉了。

有时候,外婆是运动健将。早上她去活动中心打太极拳,晚上去广场打门球、跳舞,有时候还会去打乒乓球,跳绳……

指导老师 徐婷亚

## 可爱的小·猫咪

401班小记者 朱怡凝(证号35129)

最近几天,奶奶买了一只小猫咪,可爱极了,我兴奋地跑到小猫身边,好奇地看着小猫。

这是一只小虎皮猫,橙黄相间的皮毛显得它更加漂亮了。

小猫水灵灵的大眼睛,尖尖的小耳朵,粉红色的鼻子,可爱的小嘴巴,身体胖乎乎的,短短的小腿十分引人注目。如果你仔细看,就会发现小猫的脚是由四片像花瓣一样的东西组成的。小猫的尾巴就更可爱了,连走路时也是翘着的,如果你去逗它开心,它就会不停地摇尾巴。

小猫的生活习惯很奇怪,一日三餐都得给它准备好,不然的话,撕东西、打滚……反正捣乱的事情都少不了。如果给它准备好了,吃起来的时候,你可千万不要见怪。每次吃东西的时候,咬不碎的,它就吃得满地都是,不舔干净就大摇大摆地走了。

“啊,我的妈呀!我的床怎么会变得又脏又臭?昨天才刚洗干净的呀!”我被床上的这股尿液吓了一大跳,哦,原来又是那捣蛋鬼小猫干的“好事”。我大叫,奶奶赶忙跑过来,了解了这一情况后,奶奶把小猫抓来,狠狠地打了一顿、骂了一顿,我都有点看不下去了,闭上了眼睛。哎呀!看来“金无足赤,人无完人”是很有道理的。外表优雅的小猫,有时候还真的挺顽皮的。

指导老师 金芝

## 激烈的比赛

403班小记者 徐琛森

体育节在同学们的欢呼声中拉开帷幕。我们三年级进行的第一场比赛是抱球接力。我默默地看着我们班的比赛队伍,心里祈祷他们能取得好的名次,为班级争光。但好像有点困难,第一个人跑到中间就掉球了。我们赶紧催促他:“快,快捡球!”可越紧张越会出乱子,还没比完,他们噼里啪啦已经掉了好几次球了,明显比别的班级落后呀!哎,真是太不给力了!

我又去了接力赛跑道场边观赛。最激烈的比赛开始了,裁判一声令下,同学们都像火箭似的冲了出去,赛道上顿时多了好多匹“骏马”!接力棒一次又一次地递交给了对方。这时,有班级掉棒了,他们赶紧捡棒,紧张得手忙脚乱。我默默祈求我班:“千万别出岔子,别掉棒!”还好,运动员们配合得十分默契,他们迅速地一棒接一棒,准确而麻利。时间一分一秒地过去了,我不停地为他们喊加油。眼看只有最后两棒了,关键时刻我们班号称“女子飞毛腿”的任丹婷开跑了。只见她紧握接力棒,像离弦的箭一样飞快地冲向“男子飞毛腿”徐康。而徐康则猫着腰紧紧盯着前方,见任丹婷跑过来,迅速而准确地接任丹婷手中的接力棒,如旋风般向前冲去……

终于轮到我们班掷物入筐比赛了。我居然是第一个出场,顿时紧张得满头大汗。没办法,稍稍整理情绪后我就拿起球瞄准塑料桶投了出去,哈哈,居然投进了!我又尝试着投出第二个、第三个,但是都失误了,5个球,我只扔进了一个。赶紧换人,换上了王毅杰和张浩哲,他们真给力啊!扔一个中一个,把我前面不怎么好的成绩给扳了回来,稳住了大局哇!后面比赛的我班选手表现一个比一个好,几乎每个人都扔中4个以上,看得旁边观战的其他班老师两眼发直,直呼“厉害”。最终这项比赛我们毫无悬念地获得了全年级第一名的好成绩。